RiZE XL E B I AR A F) nOVOteChn|k

Siedle Group

TIM RINBEL B E KRR
ez, TYIHER, B3 {EHH
TEEFEF1£2500 mm

AR RS AT LR RN R IR FE G, T B
W, SKeE, b,

e i 2 WA PIAN IR A3« AN HN T 22 R ik v T ) A i ]
Bahiy O B, 55 BB E R R 22 N O BRI
TFRAL P 2 TG AT S , A% s & SRR TR BTG ZEAT

T REAs H B e A ARG B UL IR, A 2O, &
R IRRE W AR AR, RRRIE A TATENUM B & 5 28 5 I8
TEIRLA . 7 b AR TR R R G s SRR S . TP
457 ) 1 50 4 0 5L ORI 2 ) R L R AR 1 3 A
P T HLASSZ IR EL A A 5% EE G i 1k S5 PR32

oA AR IE , bidie, viPbmyishdi,
O Mgk B aifRizdh, MAHIEE s zh W&, XipE

B A R 5, ToBEL, AR IR A TCHLR A fiv TR Fn o ia
SldEIR G, AR R iR AEIL E] 2500mm,

(=l e )

TE R FEERRLF

o NI R R Ay LI 3 Y WA R SR N
o A] RBEALI R A IE FE G Y o RIAL

o EH TAEIREEIE ) 350 bars WAl TAEE )Y 450 bar o FEBHLI

o TCALMRIE, Rk 0L B o M/ IR A

o O RUREHLE 5 1S, ARz & o FEEMPRE Z TR AN

o TCERAIHLAK A v

o TEINFE AN 32 EE R

o it daxHEfE S

o LMERE RIS 0.04%

o BUUUE (HLUR/HUE) B LRI e 11 ]
o TAEHRTEHITE

o il R A TR Tl EMC B A7 i

o HUmEBTHLRRAR: 200 V/m

o Al M18X1.5 #REE @ 48mm i A Uik
o WIZEHLAT, SEREIE L

o M2 4 3 551 S L 4 1 426 T B

%Eﬁﬁﬂiﬁi:022—89887198—8003/23712219—8003
f& E:022-89887199/23727926

P 3k -www.cnnovo.cny www.cnnovo88.com 30

H[S %‘é :info@cnnovo.cn .

BEZ A - 5K/)\1H18622238026 AR 5 81 EF#118622294310



ﬁ%@?ﬁ'ﬁ

K FE L ADCERG RG] novotechnik

Siedle Group
MU 254
WAE A L < 1200mm: 36,5 et
e i ) Lf 120022: = Swa BRGE= M18x1.5
5 05 1 AR A
= = 1) iR
3 .
g o 2) M12x1 &k
|
3 T I L j T
I = i — =e = L
lI I’ i_i
A
8 34 245
)
2 1
8 X ] T
g <
() 3 4
R
14 36
M12x1 ik
BAREZ 0 48
L < 1200mm: 36,5 AR R
L L > 1200mm: 63 @48 m 1) g
. 2) Mi12x1 i
3l °
s
. I L [1 b
8| === - il 1
1T il
8
80...240
2 LTT W LR 36
= 0
b T
i N
L
8
St
23
30
MA12x1 3 HEE

B B 1% - 022-89887198-8003/23712219-8003
E:022-89887199/23727926
k- WWW.CNnnovo.cn. Www.cnnovo88.com

gﬁ info @cnnovo cn 33 .
%% A -5k /\4H18622238026 FAR I #5: $1&F1§118622294310



—a>HY

ptcc]

KR AL 8 S HE KA A F hovotechnik

Siedle Group
KRS
\ B EA 2
BRiERmHEO
BEEN TM-____-3__-841-___ TM-__ -3__-9M-___ TM-____-3__-821-___
TM-____-3__-851-___
B R4 R E B A
HHSH By
Rk W
BESH
TAER R 0050 % 2500 mm
(R5FY 0050 % 1000mm B, LL50mm # ; 1000 % 2000mm i, L 100mm ##4; 2000 % 2500mm fit, Ll 250mm 33
HAb A SR AT 4% 10mm Sl (&)
Ao £ 1 50 ... 250mm: < * 0.1 mm
260 ... 2000mm: < * 0.04 % F.S.
2010 ... 2500mm: < £ 0.8 mm
IS VAS <1 mm
s s 0.5...45VDC 0.1...10.0 VDC 4.0 ...20.0 MA
0.25 ... 4.75VDC (f#> 10 kQ i) (24 VDC HtrL i fagk< 500 Q)
(fadk= 10 kQ i) (12 VDC fi Ll 1 3% < 250 Q)
Rl % > 500 Hz
SRR W 0.1 +mm
WEE N 0.1 +mm
(CReziE 0.1 +mm
TAEHE Ub 8..32 16... 34 8..32 VDC
TAEHE RS <1 % s8
T AR L I S RE <1 w
i B 2R i i 50 ppm/K
RS 36 (HLIE RIS U Z ] VDC
e, R ] LR i, -36 VDC
#a BB (500 VDC) >10 (RIEHEERIME, F54E 60 ) MQ
FL AR I AWG 20, 0.5 mm?
TESH
ERGEY S0 -40 ... +105 (HFHgisk M12 §f g ) °C
40 ... +85 (5 M12 Be3kit) °C
TARREE 0...90 (i) %R.H.
ikl bRk IEC68T2-27 100 (11 ms) ( #il; ) g
Bt A bRk DIN IEC68T2-6 20 (rm.s.) (10...2000 Hz) g
Bi$%:4% DIN EN 60529 IP67 (M12x1 4 HE 5 {47 % I IP6OkK)
JEJI{EIE
TAEES <350 bar
JE e AR < 450 bar
WEED < 600 bar
TR T AR TebRi - (HLAK)
e e Bk IHEA E S F R R, B RTRA
He?F EMC brife * 1SO 14982 Agricultural and forestry machines

EN 13309 Construction machines

ISO 10605 Packaging and Handling + Component Test (ESD)
ISO 11452-2 Radiated EM HF-Fields, Absorberhall 200 V/m
ISO 11452-4 BCI (Bulk Current Injection) 200 mA

CISPR25 Radiated Emission

ISO 7637-1/2 Transient Impulses

*) AREMCHR BRAE A I )L P9 R 25 A7 i 2 o

HE 1% :022-89887198-8003/23712219-8003

E:022-89887199/23727926
iJ,t:www.cnnovo.cn\ WWwW.cnnovo88.com

info@icnnovo.cn

H
%A :9K/NiH18622238026

34 AR+ #7E#118622294310



1T A& 5L AR

R ER HZEN

REZEER AL O DAL RA R F]

novotechnik

Siedle Group

1T AR A& 158 AR
TiERE
8: 12/24V 4TENME H (8..32 V)
9: 24 VATENLM L (16...34 V)
BMHES ( TIERE12/24 VR )
2: 4..20 mA
4: 05..45V
5: 0.25..4.75V
HWHES ( TEBE24 V)
1. 0.1...10V
1 IERFEE, ML MR
SERE
104: 4§ M12x1 B4k *
251 3L, K 1Kk, AHPH
253: 3., K3k, bk
255: 3NHLEE, K5k, AHDH
260: 3HH4E, K 10K, Ak
438: 4§ M12x1 i kB, F4K 80mm*
442 4 §F M12x1 BN, S 120mm*
446: 4 & M12x1 i B0, F&K 160mm*
450: 4 g M12x1 $fiskEE, S 200mm*
454 4 & M12x1 4k B, S2K 240mm*
AR AR A RS A
B B TR 2L
T I M - 0 5 0 0 - 3 0 5 - 8 5 1 - 2 5 1
#5 TEERETERE W
PR 305: 4 AR220 48mm
50mm%2500mm 306: BREikEM18x1.5
IR ST (A )
Wk HiHmBYEE B B iR
HS104, 4__ HE2_ _
A it TAEE Ub
£ 2 Gtn LRI ERs
3 ER) L5 GND
£ 4 7

18:022-89887198-8003/23712219-8003

022-89887199/23727926

2WWW. CNNOVO.CNy WWW.ChNOVO88.. com
sinfo@cnnovo.cn
-5k /N iH 18622238026

35

PR 5 - ¥ & 5018622294310




BARSH
Wi EemmtEn

CANopen

Rk A % 8 LA R 5 hovotechnik

Siedle Group

BSEX TM-____-3__-64 -___
CANopen#0
WS B
RAp P
BESH By
s i 3
TAEEEEE (RF L) 0050 % 2500 mm
0050 % 1000mm i, L 50mm i#3#% 5 1000 % 2000mm f, L 100mm i#3%; 2000 % 2500mm i, L 250mm 63,
HAbA JE R AT 4% 10mm el (% i)
T AR 0...1000 mms”’
i 5/ Bl CANopen 3% CiA DS-301 V4.2.0
Je 4 DS-406 V3.2, LSS Jfe#% CiA DS-305
Q2 e 551D, Pk
4504 1D 0... 127 (BRiME 127)
LEEES 10 ... 1000 (£ WATWaRLHE L) kBaud
[oa:dig =3 0.1 mm
fidi i R 1 mms”
i tH AT 5 1 kHz
ot %} 2 Pk < * 0.1 ( TAERER 50 % 250mm I ) mm
<+ 0.04 ( AR 260 % 2000mm ) % FS
< + 0.8 ( TE=#f 2010 % 2500mm i) mm
WMATRAE 0.2 +mm
nEE N 0.1 +mm
fH 5 0.1 +mm
TAERE Ub 12/24 8 ... 32) VDC
AP S) <1 % ss
TE BRI L RE <15 w
i KL @ 50 ppm/K
IR 6 (FL I AR A B e 2 1)) VDC
MePEAE IR, R 1) L R A7 H, -36 VDC
#ZBLH (500 VD) >10 (RIEHEREEIME, F54: 60 #) MQ
¥ Bus 3 T
MESH
T AR BE -40 ... +105 (4 Hgifn M12 ff g5 F vt ) °C
-40 ... +85 (1 M12 fe3kli) °c
AR 0...90 (Jeik¥E) %R.H.
Yiopdi ki IEC68T2-27 100 (11 ms) ( #ili) g
Ytk krdE DIN IEC68T2-6 20 (rm.s.) (10...2000 Hz) g
Bii#%: 2% DIN EN 60529 IP67 (M12x1 i £ 147 % i IP69k)
JEFEH
TAEER <350 bar
Jiwil2i: <450 bar
BERIES <600 bar
TP T A JEMLH (HLBR)
Rl R R EN TRATA R R T2 AR R GE i SEIE R AT
il EEMChifE 1SO 14982 Agricultural and forestry machines

q3

EN 13309 Construction machines

ISO 10605 Packaging and Handling + Component Test (ESD)
ISO 11452-2 Radiated EM HF-Fields, Absorberhall 200 V/m
ISO 11452-4 BCI (Bulk Current Injection) 200 mA

CISPR25 Radiated Emission
ISO 7637-1/2 Transient Impulses

*) AREMC b AE AR [R] (9302 R A R 2% 7 AE T 22

1N
B8
BRERA

K

% ‘-.-\lm}l'

i fo @cnnovo.cn

ok /\4H18622238026

fg & 1 - 022-89887198-8003/23712219-8003
1:022-89887199/23727926
E - www. cnnovo.cny Www.cnnovo88..com

36

FAR X 3% $7&5018622294310



R ALl B AL RAs NOVOECINK

Siedle Group

1T #4158 BB
g agkmbEO

CANopen

1T #A% 5 AR

BEEO
6: CANopen #:H % %% CIA DS-406, TAEHLE 12/24V (8..32V)

HWHBE
1o X AER T xR (1 ARG

R

: P¥ 3 1000 kBaud
;P45 800 kBaud
;e 500 kBaud
;P45 250 kBaud
;PR 125 kBaud
: JE4F R 50 kBaud
;PR 20 kBaud

: P¥E# 10 kBaud

© 0 ~N O~ N =

BRERE

106: 5 & M12x1 BBk =

468: 5 M12x1 ffisk &M, &K 80mm*
472: 5% M12x1 ik Bk, S48 120mm*
476: 5§ M12x1 ffisk B0, S0 160mm*
480: 5 £k M12x1 ffidk &1, FLkK 200mm*
484: 5% M12x1 ik Bk, S 240mm*

ST A 2
AR TR

T I M - 0 5§ 0 0 - 3 0 5 -6 1 4 - 4 6 8

e THEEREE MLt
HRdE 305: i AR%L2%0 48mm
50mmZE2500mm 306: BAZT%E2:M18x1.5

STRIERERRE X

sk RS
45106, 4__

EH A1 %

FH 2 TAERE
3 L GND
M4 CAN_H
M5 CAN_L

e S (AR

H@'E 022-89887198-8003/23712219-8003
H:022-89887199/23727926

ZWWW.CNNovo.cNny Www.cnnovo8s. com

zinfo@cnnovo.cn 37
15k /\4#H 18622238026

§Iu‘*?r'f:»’5
|=r,

1

ﬁg

E—
hriisy

AR 5§71 EF5118622294310

>.



£ #i ik A% B AR I 5] hovotechnik

Siedle Group

1Pt 1=
TIM R5)E Rtk

INSHEIR Z-TH1-P18, F=@4S: 005697
BREMEAT THUTIM RIERSF
s PA6-GF25
R 129
_ N ! TAERRE -40 ... +100°C
§ [ 2 e R0 E ) 40 N/mm?
b T 5 R T 1) e K SU VPR 1Nm
277274

N
N
NN

P18.5

25
@125

ISR Z-TH1-P19, F=R%S: 005698
BEEATF THU/TIM RIIERESE

Moo PAB-GF25
o 149

: \ AR IE -40 ... +100°C
e KA ET) 40 N/mm?2

[15] 5 R ET W) d5e R SL VR HLAE 1Nm

~—
@13
32

6 i
5

INEHGIR Z-TIM-P20, 7= f@%iS: 005699
BEMEAT THI/TIM RIIfE RS

P174
oo PA-Neonbond Compound
O 59
AR -40 ... +100°C

e R0 E ) 10 N/mm?
R aiE s Yy S
@135
B4t RIFER (#18) Z-TH1-P21, F=R%S: 056044
BEFERAT THI/TIM RIERRF
@18 Moo 1.4404
O 20g
| | AR IE -40 ... +100°C
: : J /N R R < 8bar
D: . E 9 w )i 740 kg/m3
: : RIKEE 26.6mm
| |
BFXER (BB ) Z-TH1-P22, F@M%S: 056045
B14 BEEAT THI/TIM RIUERR
. oW 1.4571
| B %429
: : TARRE -40 ... +100°C
| o e/ B < 60 bar
: | © % 720 kg/me
Pl BRI 36.7mm

£H & 1% 1 022-89887198-8003/23712219-8003

& E:022-89887199/23727926 38

P IE zwww . cnnovo.cn. www.cnnovo88..com

H_#A: info@cnnovo.cn )

BXZ& A 5K/ 4iH18622238026 R S Hr B E1%$118622294310



KA AL A HE LA RN G novotechnik

Siedle Group
Clprit: s
TIM RIBE M12 RFI#EESL
220 SHHIE X 45t M12x1 MEH#ESL, AR, TRERE
M12 W2 RN i | IP67, AN Bk
e 3 4 HhsE R PBT #kt
iy o O -25°C ... +90°C
Bk i 6...8mm
°_©° %K 0.75mm2
® g ‘ 1 W e
EEM 33-88 005633
E‘
PG9 =

FHHIE X 45t M12x1 MTESL, AR, TRERE
SRR R | IP67, AR
3 4 Hhsert R PBT %kt
O O -25°C ... +90°C
8 % U 6...8mm
o O K 0.75mm2
2 1 P e
é EEM 33-89 005634
PG 9
o | o 7
6145 FHRIZE X 45t M12x1 MEES, AR, 1P67
p 1-Re wEaRY, THRE, SHRE
x1 2-Hfa
‘ 3 4 3 ShFEHIE PA W
o O 4=t SRR PUR; @ = max. 6mm
-40°C ... +85°C (IR )
= 5 2 ©.© 5 2% PP, 0.34mm?
= L Wik W -
2m EEM 33-35 056135
IP67 @ 5m EEM 33-36 056136
0145 10m EEM 33-37 056137
275 $HHIE X 4§t M12x1 MEHEEL, AEL, P67
2 N—— WEE RN, FHRE, SRS
3 4 2=t SNEM I PA 1k}
= 3=
5]:" O O 4= gg LA AL PUR; @ = max. 6mm
-40°C ... +85°C ([ 5E4k 4 )
= w
SE e o & O O g % PP, 0.34mm?
~ 8 a 2 1 Akl W5 T
== 2m EEM33-38 056138
= R 5m EEM 33-39 056139
9126 . 10m EEM33-40 056140

“WWW.CNNOVO.CNy WWW.CNNOvo88. com
zinfo@cnnovo.cn 39 .
-3k /\4H 18622238026 FAR ¥ - §1&i#818622294310



i E A A B AR R 5 hovotechnik

AR
TIM RIEE M12 RF#EL

Siedle Group

0145 @

F 1% :022-89887198-8003/23712219-8003
E:022-89887199/23727926
IWWW.CNhnovo.cn. Www.chnovo88.com
:info@cnnovo.cn
1 /]\§H18622238026

iy
Lo

§I

40

$HRIZE X TREES, 5% M12x1, AR, P68
S 1:1 3% #E, M- O - M%#, CAN-bus
10 Buthsenginsutz M2 A —
ST Female insert M12 A5t IR PUR
SW13mm *@ 7 = 5 -25°C ... +85°C
R = LTl Boog B
s gL = hprell,  EEM345 0ol
offie] 13
] =
9145 SHIE X . 5%t M12x1 W& 1200 ik HE, AR
1= AN IP67, CAN-bus
M2x1 3 4 2= RN =
" (6} o o 3= E L HhTE R PUR
4= HL 1 Bl -25°C ... +85°C
° ° 5. —haoa
2 1 bV TS
= ‘ EEM 33-47 056147
=
2 == ‘v CANopen
N
145
0145 SHIRE X 1= Dtk 54t M12x1 ME#EL, A®, IP67
W2xl 2 =41 (0.34mm?) HRARREBY, LiniRE , CAN-bus
‘ 3 4 3= (0.34mm?) —
4= 11 (0.25mm) SEMIE PUR
o o o 5 = (0.25mm?) W4 PUR O = max. 7.2mm
o o -25°C ... +85°C (kMR E )
& 2 1 5 % PP2x0.25mm?
g 5 +2x0.34mm?
@ Ay HH”)) [t...m WAKIE W B REE
_nan
2m EEM 33-41 056141
5m EEM 33-42 056142
0145 10m EEM 33-43 056143
o SHIE X &in 5§ M12x1 ME#L, AE, P68
HWERHABEY, CAN-bus
mizx1 BM5 3 4 ShFERE T PUR
- o H 4 LR PUR; @ 7.2mm
. o -25°C ... +85°C (5 R%s )
- . B N L WAKE M B RS
= E
g 5m EEM 33-44 056144

[:]Eéﬁ[:] ©12/2015

A,
E o ?I‘E!Z;%ﬁiaéeno

FAR X #%5 - $755018622294310





